

巴格达“绿区”遇袭 特朗普警告伊朗

伊拉克首都巴格达“绿区”美国大使馆附近19日晚遭火箭弹袭击，没有人员伤亡。伊拉克警方在巴格达东部发现火箭弹发射器，那里据信是伊朗支持的伊拉克什叶派民兵组织所在地。

美国国务院官员说，如果伊朗发动这类袭击，美方将作相应回应。美国总统唐纳德·特朗普借助社交媒体警告伊朗“别再威胁美国”。



靠近大使馆

考虑增警卫

美国总统特朗普
新华社美联

一枚“喀秋莎”火箭弹落在“绿区”中央，没有造成任何损失。”伊拉克军方在一份声明中说，火箭弹落点是靠近无名战士纪念碑的一片空地。纪念碑所在开阔地往南大约500米，是美国驻伊使馆。

美国国务院一名发言人确认，一枚“低级别”火箭弹落在“绿区”美国使馆附近，没有造成人员伤亡或重大损失。

美国国务院发言人说，没有组织或个人“认领”袭击，美国公民没有受影响，“但我们非常重视”。他说，美方不会容忍这类袭击，“如果是作为伊朗‘代理人’的民兵武装及其成员发动这类袭击，我们将追究伊朗的责任，作出相应回应”。

巴格达“绿区”遭火箭弹袭击几个小时后，特朗普在社交媒体

巴格达中部能听到爆炸声，“绿区”响起短暂警报声。

一名警方人士告诉路透社记者，袭击发生后，特种警察部队在距离“绿区”大约7公里的西纳区发现一个火箭弹发射器，封锁这一区域。警方正在搜寻嫌疑人。美联社说，巴格达东部是伊朗支持的什叶派民兵组织所在地。

“喀秋莎”火箭炮造价低廉，

“推特”写道：“如果伊朗想打，那将是伊朗正式的终结。永远别再威胁美国！”

一名不愿公开姓名的美方官员告诉路透社，“绿区”遭火箭弹袭击以前，美国政府已经在考虑增派少量人员加强驻伊使馆警卫。

美国驻伊使馆15日宣布，国务院已经下令使馆和驻库尔德自治区首府埃尔比勒领事馆的非必

打击精准度差，但发射的火箭弹比普通炮弹速度快、射程远。

“绿区”位于巴格达市中心，戒备森严，是伊拉克政府机构和大部分西方国家使馆所在地。美国2011年从伊拉克撤离作战部队以前，“绿区”经常遭到迫击炮或火箭弹袭击。美军撤离后，“绿区”偶尔遭到袭击。最近一次是2018年9月，三枚迫击炮弹落在“绿区”，没有造成人员伤亡。

需人员撤离伊拉克。

美国本月早些时候向中东派遣一个航空母舰打击群和一支战略轰炸机特遣队，说旨在应对伊朗针对美国的“可信”威胁，包括伊朗所支持伊拉克什叶派民兵组织构成的威胁。伊朗方面称美方行动是“心理战”和“政治游戏”。

不过，美伊双方都表示，不希望打仗。

王雪梅（新华社专特稿）

2019年印度大选投票结束



5月19日，在印度北方邦的瓦拉纳西的一处投票站外，工作人员将电子投票系统装箱准备离开。

印度大选最后阶段投票于当地时间19日18时结束，这标志着2019年印度全国大选投票全部结束。

新华社记者 赵旭 摄

海南省重点城市空气质量日报

(5月19日12时-5月20日12时)

城市名称	空气质量级别	PM2.5浓度(微克/立方米)	PM10浓度(微克/立方米)
海口市	优	19	39
三亚市	优	17	31
五指山市	良	16	52

发布单位:海南省环境监测中心站

海南菜篮子价格快报

发布单位:海南省发展和改革委员会

采价时间:2019年5月20日 单位:元/斤

商品名称	规格、等级	农贸市场均价	日环比
鲜猪肉	黑猪精瘦肉	19.33	-0.85%
鲜猪肉	黑猪肋条肉	13.00	-3.70%
鲜羊肉	新鲜带骨	56.38	0.45%
鲜牛肉	新鲜去骨	60.22	1.06%
鸡肉	白条鸡,开膛、上等	15.27	-1.61%
鸡蛋	新鲜完整 鸡场蛋	7.02	0.76%
带鱼	冰鲜	24.13	1.96%
青椒	新鲜一级	5.14	-1.14%
尖椒	新鲜一级	5.34	-1.50%
芹菜	新鲜一级	5.23	0.08%
油菜	新鲜一级	3.78	0.03%
圆白菜	新鲜一级	2.55	0.08%
豆角	新鲜一级	4.34	-1.62%
韭菜	新鲜一级	4.00	0.50%
西红柿	新鲜一级	5.33	-0.59%
胡萝卜	新鲜一级	3.08	0.11%
土豆	新鲜一级	2.87	-1.04%
大白菜	新鲜一级	2.41	-0.35%
蒜苔	新鲜一级	6.21	1.61%
冬瓜	新鲜一级	2.57	-0.27%
苦瓜	新鲜一级	5.54	-0.15%
空心菜	新鲜一级	3.42	-0.18%
地瓜叶	未经处理,按把计算	2.60	-2.58%



伊朗最高领袖哈梅内伊。新华社/美联

三问美伊关系未来走向

美国与伊朗关系持续紧张。19日下午，美国总统特朗普在社交媒体上对伊朗发出新威胁，“如果伊朗想要一战，那将是伊朗的终结。永远不要再威胁美国”。同日，伊朗伊斯兰革命卫队司令萨拉米表示，“我们不想要战争，但也不惧怕战争”。舆论普遍关注，美国及其在中东地区的重要盟友沙特阿拉伯是否继续对伊朗施压？伊朗方面作何反应？美伊关系将走向何方？

对伊朗是否继续施压

连日来，美国和沙特对伊朗施压的势头有增无减。

美国海军19日说，“亚伯拉罕·林肯”号航母战斗群与“基萨奇”号两栖集群17日至18日在阿拉伯海举行演练，此次演练“旨在提升美军应对威胁的能力”。

《华尔街日报》17日援引美国一名高级官员的话报道说，特朗普对与伊朗领导人对话持开放态度，但美国仍会在伊朗周边地区持续施压。

沙特外交国务大臣朱拜尔19日表示，沙特将尽最大努力避免中东地区发生战争，但若受到威胁，沙特随时准备作出回应。他指责伊朗“破坏地区稳定”，呼吁国际社会“制止和防止其在全世界制造破坏和混乱”。

沙特将于本月30日在麦加分别举

办海湾阿拉伯国家合作委员会及阿拉伯国家联盟成员国领导人特别峰会，重点讨论“伊朗对地区安全与稳定的危险影响”。

伊朗方面作何反应

面对外部制裁压力和军事威胁，伊朗目前未放“软话”，但总体保持克制。

伊朗最高领袖哈梅内伊14日说，伊美关系虽紧张，但不会爆发战争。他表示，伊朗和美国没有开战的意愿，因为战争代价非常高昂。

伊朗总统鲁哈尼8日宣布，伊朗中止履行伊核协议部分条款，不再对外出售重水和浓缩铀。他强调，伊朗希望在60天内与伊核协议其他签字方谈判伊朗在协议中的权益问题，若诉求得不到满足，伊朗将不再限制自身

美伊关系将走向何方

哈佛大学教授、曾参与伊核协议谈判的美国前副国务卿温迪·舍曼认为，截至目前，美国政府对伊朗“极限施压”极大增加了伊朗重新希望获得核武器的可能性，而这是伊核协议本身所希望避免的。

国际危机研究组织伊朗项目主任阿里·瓦埃兹指出，目前没有任何迹象表明伊朗会屈服于美国的“极限施压”，伊朗早已习惯外部制裁压力，伊朗还认为，必须向美国证明以“极限施压”迫使伊朗屈服的做法是行不通的。

（新华社北京5月20日电）

铀浓缩活动的产品丰度。

高丰度浓缩铀能用来制造核武器，不过伊朗方面一直坚称，伊朗发展核技术是和平利用核能。

广告

公 告

尊敬的电信电视客户：

为了提供更优质的服务，我公司将于2019年5月23日00:00—06:00对中兴ITV平台进行升级优化。优化期间，对部分用户观看电信电视点播时有短暂影响（约3分钟），届时重启机顶盒即可正常观看。

不便之处，敬请谅解。详情请咨询客户服务热线

10000。

中国电信股份有限公司海南分公司

2019年5月21日

海南鼎和拍卖有限公司拍卖公告

(190530期)

受海口海关委托，本公司在北京网络拍卖平台(<http://auction.jdcn.com/haiguan.html>)在线公开按现状第二次拍卖下列标的：旧液晶显示器32086块、手机9部、电子秤4个、砝码3个、塑料薄膜封口机1个。标的竞买保证金：20万元。拍卖时间：2019年5月30日10时至2019年5月31日10时止(延时的除外)。以上标的为海关依法罚没的涉案财物。竞买者参与竞拍，视为已对拍卖标的物的品质状况有充分了解，并愿承担相关责任。有意竞买人须注册京东账号并通过实名认证，并在支付相应的竞买保证金。具体要求请阅读竞价页面内的《竞拍须知》及京东网络拍卖平台告知的海关拍卖流程(拍卖前必看)的相关准则。也可登陆海口海关网址查询。标的展示：2019年5月27日至5月28日。展示地点：标的所在地，请提前联系拍卖公司预约，并预留身份证复印件备案。海南鼎和拍卖有限公司；联系电话：0898-68585002 13111933581喻女士；公司地址：海口市龙华区国贸路47号港澳申亚大厦25楼；海关监督电话：0898-68516392

海口市自然资源和规划局海南之心(新埠岛0501地块)和(新埠岛0901地块)项目方案变更规划公示启事

海资规〔2019〕2025号

海南之心(新埠岛0501地块)和(新埠岛0901地块)项目位于新埠岛北侧，批建方案中设置了新能源充电桩。根据海南省住房和城乡建设厅发布的《建筑物配建停车位设施设置标准(试行)》，现建设单位申请调整为预留新能源充电桩设施。为征询相关权益人意见，现按程序进行规划公示。1.公示时间：10个工作日(2019年5月21日至6月3日)。2.公示地点：海口规划网站(<http://ghw.haikou.gov.cn>)。建设项目现场、海南日报、海口日报。3.公示意见反馈方式：(1)电子邮件请发送到：nhsggh@haikou.gov.cn。(2)书面意见请邮寄到长滨路第二行政办公区15栋南楼2056房海口市自然资源和规划局城市设计管理科，邮政编码：570311。(3)意见或建议应公示期限内提出，逾期未提出的，视为无意见。(4)咨询电话：68724370，联系人：陈兴。

海口市自然资源和规划局 2019年5月21日

关于《琼海市彬村山华侨经济区总体规划修编(2018-2030)》及《琼海市彬村山华侨经济区控制性详细规划修编》的公示

(<http://qionghai.hainan.gov.cn>)，海南日报和用地现场。3、公示意见反馈方式：(1)电子邮件请发送到1529252406@qq.com；(2)书面意见请寄到琼海市彬村山华侨经济区；地址：琼海市彬村山华侨经济区国土环境建设办公室；邮编：571428。(3)意见或建议应在公示期限内提出，逾期未反馈，将视为无意见。为确保意见或建议真实有效，便于及时反馈情况，请提供真实姓名和联系方式。4、咨询电话：13876220590 联系人：江海文

琼海市彬村山华侨经济区管理委员会

2019年5月21日

海南山金矿业有限公司抱伦金矿选矿工艺改造项目环境影响报告书第二次公示

(登报第一次公示)

环境影响报告书征求意见稿和公众参与调查表网络链接：<http://www.eiafans.com/forum.php?mod=viewthread&tid=1222915&page=1&extra=&pid=4555300>；

公众调查范围：受本项目直接影响或间接影响的单位和个人以及关注项目建设的单位和个人。

提出意见的方式和途径：任何单位和个人可通过信函、电话、电子邮件等任何一种方式将意见或建议反映给建设/环评单位。

建设单位：李工 18876078829

评价单位：符工 65320237

起止时间：2019年5月20日—2019年5月31日

国有产权(资产)公开挂牌转让公告

项目编号：QY201905HN0071

受委托，按现状公开整体转让位于广东惠州大亚湾经济技术开发区荃港湾地段2宗商住用地国有土地使用权，2宗土地面积共计7068m²。

一、挂牌价格：1046.06万元。

二、公告期：2019年5月21日至2019年6月18日，详情请

登录海南产权交易网(<http://www.hncq.net>)、E交易网(<http://www.e-jy.com.cn>)、海南省公共资源交易网(<http://ggzy.hi.gov.cn>)查询。联系方式：海口市国兴大道61号华夏银行18楼海南产权交易所，电话：66558030(杜女士)、66558023(孙女士)，海南省公共资源交易中心1楼受理大厅4号窗口，电话：65237542。

海南产权交易所

2019年5月21日

海南省环岛旅游公路昌江段工程环境影响评价公众参与第二次